

南京雨花台中学国际部: 以学生为中心,培养多元化人才



精彩课堂

南京雨花台中学国际部于2012年正式成立,被英国爱德思国家考试局授权为GCE A Levels及IAL国际高中课程的全球学术考试中心,2016年又被美国ACT认证为官方教学考试中心。经过4年多的高速发展,国际部担负起推进雨中国际化教育、培养多元化人才的重任,秉持“以学生为中心”的教学理念,以英国斯旺西高尔公学师资和教学资源为后盾,为雨中学子提供优质国际化课程、高品质教学管理、多元化素质培养以及个性化升学服务,为有志赴美、英、澳、加等发达国家深造的学子提供一条优质、可靠、快捷的留学通道。2015届、2016届毕业生100%被全球前100名的大学录取,60%获得全球排名前50名的大学录取通知书,并有多人获得国外大学奖学金。

通讯员 黄娟



国际部大楼



新加坡修学之旅



澳大利亚修学之旅

两大课程 开辟留学绿色通道 无缝衔接西方大学

A-Level课程

2012年雨花台中学国际部正式被英国爱德思(EDEXCEL)国家考试局授权为GCE A Levels及IAL国际高中课程的全球学术考试中心,成为英国爱德思国家考试局在江苏省内第一家授权中学,负责GCE A Levels及IAL国际高中课程的教学及考核。GCE A Levels国际课程被全球所有英语授课的大学作为招收新生的入学标准,其科学的教育体系、严谨的考评标准、一流的教学质量为世界公认。学生入学后,

我们会为其注册英国学籍,让他们享受到发达国家学生的入学优势,学生在雨花台中学“国际高中课程班”学习“GCE A-Level”课程并参加国际统一考试,凭借该课程证书就可直接申请美国、英国、澳大利亚、加拿大、新加坡、中国香港及包括欧盟在内的160多个地区的11000多所大学,无需通过中介或预科。

ACT中美课程

雨花台中学国际部于2016年被美国大学入学考试委员会(ACT)授权为美国高考课程的

教学考试中心,是南京地区首家ACT授权公办学校,国际部学生可直接在本校参加美国高考,无需飞赴海外赶考。ACT是美国高中生报考美国大学的标准入学考试,即美国的高考,它被全美包括哈佛、耶鲁等常青藤名校在内的3600多所大学全部认可,并作为发放奖学金的重要依据。参加ACT考试后,中国学生可以在申请美国大学入学和奖学金以及学分减免时发挥自己在学业方面的绝对优势(我国中学生的数理化水平相对较高),获得与美国本土学生同等待遇。

一流师资 一对一个性化升学指导及留学方案

2014年雨花台中学与英国斯旺西高尔公学正式合作,以国际部为平台,高尔公学师资和教学资源为后盾,形成了拥有五十多名优秀中外籍教师的教学团队,均持有通过英国国家考试局认证的英语国家教师资格证书,

为国际部的教学提供了有力保障。率先引进国际高中普遍采用的大学升学指导体系,并针对中国高中教育及高中阶段学生的特点,设计了《雨花台中学国际部学生三年升学指导计划》,分别针对学生和家,国际部会定

期举行升学指导讲座,由专业的老师为学生们制定一对一的个性化升学指导规划及留学方案,负责文书材料的准备、整理、加工工作,同时与国外相应大学进行沟通、交流,做好留学签证的办理及海外生活的支持。

多元文化 培养学生综合素质,提升国际竞争力

丰富的校园文化,寓教于乐

国际部着力培养学生的多元文化素养,挖掘每位学生的潜力和发展力。丰富的校园文化生活、社会实践、国内国际赛事、西方文化礼仪、海外修学等一系列寓教于乐的课堂活动贯穿和渗透在学生的学习和生活的方方面面。例如:模拟联合国、世界青年领袖峰会、哈佛剑桥暑期训练营、商业精英挑战赛、西方节日庆典、

西餐礼仪课程、爱心公益活动、海外名校深度游、多元文化协作与交流等。同时组织开展丰富多彩的活动和讲座,大力发展学生兴趣爱好,激发学生潜力,让学生在进入国外高中学习的同时可以个性化地选择各类课程,例如:声乐、器乐、体育、绘画、摄影、航模等艺术和实践类课程。

交换生项目,体验异国课堂

读万卷书,行万里路,雨花

台中学国际部集全球资源,与众多国家的学校建立了姐妹校,与英国斯旺西高尔公学、澳洲凯斯博中学、加拿大42学区教育局等知名海外学府有着良好的合作,每年提供本部学生赴英、美、澳、加等发达国家进行交换学习的机会,体验异国课堂,游历异国风光,在丰富他们人生经历的同时,培养了多维度的世界观,同时也为他们今后的出国方向和专业选择提供了信息支持。

招生连线

课程类型、学制及招生规模: A-Level课程, 学制3年, 计划招收4个班级; ACT课程, 学制3年, 计划招收1个班级。

招生对象: 省内外优秀初三毕业生(不受学生户籍、学籍限制)

奖学金: 学校为成绩优秀、综合素质全面及具有特长的学生设置了不同类型的奖学金。对于入学成绩优秀的学生,最高可获得6万元人民币奖学金。

学校地址: 南京市雨花台区紫荆花路66号

招生电话: 025-58013907、58013660、58017002

网 址: <http://www.yhtzx.net/gjb>

60%被全球前50大学录取,
100%被全球前100大学录取!
全球两大金牌课程教学考试中心

中英A-Level课程 中英GAC-ACT课程

2016年4月24日(周日)10点
国际高中招生说明会

南京市雨花台区紫荆花路66号

雨花台中学国际部大楼2楼会议室

招生电话: 025-58013660 58013907 58017002



微信公众号: njyhtzxgjb